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Aριθμός 199 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αναφορικά με τη γνωστοποίηση  με αριθμό 185 που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα  της Δημοκρατίας της 
18ης Μαρτίου 2015, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης επέστρεψε στην Κύπρο και ανέλαβε τα 
καθήκοντα του λειτουργήματός του στις 21 Μαρτίου 2015 και από την ημέρα αυτή ο Πρόεδρος της Βουλής των 
Αντιπροσώπων κ. Γιαννάκης Ομήρου έπαυσε να ασκεί το λειτούργημα του Προέδρου της Δημοκρατίας. 

 

Αριθμός 200 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΙΚΟΙ  ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ 

Οι πιο κάτω μόνιμοι Ανώτεροι Διοικητικοί Λειτουργοί, Γενικό Διοικητικό Προσωπικό, Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και 
Προσωπικού, διορίζονται ως Αναπληρωτές Πρώτοι Διοικητικοί Λειτουργοί, Γενικό Διοικητικό Προσωπικό, Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, εκ περιτροπής, ανά δεκαπενθήμερο έκαστη, επιπρόσθετα με τα καθήκοντα της 
θέσης τους, από την 1η Φεβρουαρίου 2015 και για περίοδο τεσσάρων μηνών: 

Αργυρούλα Πελεγκάρη (Π.Φ. 24325) 

Λουκία Σιδηροπούλου (Π.Φ. 25047) 
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Aριθμός 201 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΠΟΣΠΑΣΕΩΝ 

Η απόσπαση του κ. Χρύσανθου Χρυσάνθη, μόνιμου Λειτουργού Γραφείου Επιτρόπου Διοικήσεως Α΄, Γραφείο 
Επιτρόπου Διοικήσεως, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων στην Προεδρία και Προεδρικό Μέγαρο, δυνάμει του άρθρου 
47(1)(ε) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, ανανεώνεται από τις 12 Μαρτίου 2015 
μέχρι τις 11 Μαρτίου 2018. 

 (Π.Φ. 27695) 
Η απόσπαση του κ. Χαράλαμπου Ι. Χαριλάου, μόνιμου Πρώτου Νοσηλευτικού Λειτουργού, Γενικός Νοσηλευτικός 

Κλάδος, Υπουργείο Υγείας, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων, στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας, 
δυνάμει του άρθρου 47(1)(ε) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, ανανεώνεται από τις 
16 Δεκεμβρίου 2014 μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2016. 

 (Π.Φ. 25005) 

Aριθμός 202 

ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ 

O κ. Θεοφάνης Θεοφάνους, μόνιμος Ανώτερος Διοικητικός Λειτουργός, Γενικό Διοικητικό Προσωπικό, Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(στ) των 
περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, από τις 16 Μαρτίου 2015. 

 (Π.Φ. 25286) 
Η κ. Μαρία Αριστοδήμου-Μάτσα, μόνιμος Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, Γενικό Γραμματειακό Προσωπικό, 

Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(γ) 
των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, από τις 16 Μαρτίου 2015. 

 (Π.Φ. 22566) 
Ο κ. Άδωνις Κωνσταντινίδης, μόνιμος Ανώτερος Λειτουργός Προγραμματισμού, Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(γ) 
των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, από τις 17 Μαρτίου 2015. 

 (Π.Φ. 21008) 
Η κ. Δέσπω Σουτζιή-Χαραλάμπους, μόνιμος Ιατρικός Λειτουργός, 1ης Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 

Δημόσιας Υγείας, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(δ) των περί Δημόσιας 
Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 2) του 2014, από τις 3 Μαρτίου 2015. 

 (Π.Φ. 27503) 

Αριθμός 203 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

ΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 

 ΣΕ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015 

Οι Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας (Υ.Ψ.Υ.) του Υπουργείου Υγείας ανακοινώνουν ότι δέχονται αιτήσεις για διεκδίκηση 
θέσεων πρακτικής άσκησης εποπτευόμενων κλινικών ψυχολόγων, με σκοπό την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου στην 
κλινική ψυχολογία ή/και επαγγελματικής άδειας στην ειδικότητα της κλινικής ψυχολογίας από το Συμβούλιο Εγγραφής 
Ψυχολόγων (Σ.Ε.Ψ.).  

Αιτήσεις  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση, η οποία είναι αναρτημένη στις ιστοσελίδες των 
Υ.Ψ.Υ (www.moh.gov.cy/mhs) και του Υπουργείου Υγείας (www.moh.gov.cy). 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να απευθύνονται στο Διευθυντή Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας και να παραδίδονται διά χειρός 
στη Γραμματεία της Διεύθυνσης των Υ.Ψ.Υ. ή να αποστέλλονται ταχυδρομικώς στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Διευθυντή Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας,  
Νοσοκομείο Αθαλάσσας,  
1452 Λευκωσία. 

Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης αυτής ή δεν παραληφθούν μέχρι τις 16/4/2015 δεν 
θα γίνονται αποδεκτές.  

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν μόνο ενδιαφερόμενοι που είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εγγεγραμμένων 
Πτυχιούχων Ψυχολόγων και είτε: (α) κατέχουν μεταπτυχιακό τίτλο κλινικής ψυχολογίας και εξασφάλισαν γραπτή 
απόφαση του Σ.Ε.Ψ. για συμπλήρωση πρακτικής άσκησης, ή (β) φοιτούν σε πρόγραμμα που οδηγεί σε μεταπτυχιακό 
τίτλο κλινικής ψυχολογίας διάρκειας δύο τουλάχιστον ετών πλήρους φοίτησης και εξασφάλισαν γραπτή απόφαση του 
Πανεπιστημίου τους για συμπλήρωση πρακτικής άσκησης στις Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας. 

Διαδικασία επιλογής 

Οι αιτητές θα υποβληθούν σε γραπτή και προφορική εξέταση. Η γραπτή εξέταση συνιστά δοκίμιο επάρκειας 
γνώσεων με ερωτήματα γύρω από τις βασικές κλινικές ψυχολογικές πράξεις και την επαγγελματική δεοντολογία του 
ψυχολόγου. Θα έχει διάρκεια δύο ώρες και θα αποτελείται από ερωτήσεις με απαντήσεις πολλαπλής επιλογής. Δεν θα 
υπάρχει αρνητική βαθμολογία στις λανθασμένες απαντήσεις.  

Η συνέντευξη θα αποσκοπεί στη διακρίβωση της διαθέσιμης πρακτικής εμπειρίας στην ειδικότητα της κλινικής 
ψυχολογίας και στον ευρύτερο τομέα της εφαρμοσμένης ψυχολογίας, καθώς και στην ετοιμότητα των υποψηφίων για τη 
θέση που προτίθενται να καταλάβουν. 

http://www.moh.gov.cy/
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Εξεταστέα ύλη 

Η εξεταστέα ύλη περιλαμβάνει (α) την επαγγελματική δεοντολογία των ψυχολόγων όπως απορρέει από τους 
Κώδικες Δεοντολογίας του Συμβουλίου Εγγραφής Ψυχολόγων και συναφείς νομοθεσίες (β) τις βασικές κλινικές 
ψυχολογικές πράξεις (εξέταση παρούσας ψυχικής κατάστασης, λήψη ψυχολογικού ιστορικού, ψυχολογική διάγνωση, 
χαρακτηριστικά σοβαρής ψυχοπαθολογίας, αρχές κλινικής συνέντευξης, ψυχομετρικά εργαλεία αξιολόγησης 
προσωπικότητας και νόησης), όπως απορρέουν από την τυπική εκπαίδευση των κλινικών ψυχολόγων.  

Ημερομηνία πραγματοποίησης εξετάσεων 

Η ημερομηνία και ο χώρος πραγματοποίησης των εξετάσεων θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο και οι αιτητές 
θα ενημερωθούν μέσω επιστολής-πρόσκλησης σε εύθετο χρόνο. Θα γίνει σχετική ενημέρωση και στις ιστοσελίδες των 
Υ.Ψ.Υ (www.moh.gov.cy/mhs) και του Υπουργείου Υγείας (www.moh.gov.cy). 

Κανονισμοί Εξετάσεων 

Περισσότερες λεπτομέρειες για τις εξετάσεις περιγράφονται στο έγγραφο «Κανονισμοί Επιλογής Κλινικών 
Ψυχολόγων για Πρακτική Άσκηση», το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στις ιστοσελίδες των Υ.Ψ.Υ (www.moh.gov.cy/mhs) 
και του Υπουργείου Υγείας (www.moh.gov.cy). 

Επιλογή των κατάλληλων υποψηφίων 

Επιλέξιμοι για την πρακτική άσκηση θεωρούνται όσοι εξεταζόμενοι εξασφαλίσουν βαθμολογία πάνω από το 50% 
τόσο στη γραπτή όσο και στην προφορική εξέταση ξεχωριστά. Οι επιτυχόντες στη γραπτή εξέταση κατατάσσονται με 
σειρά επιτυχίας σε ενιαίο κατάλογο και καλούνται στην προφορική εξέταση, από την Επιτροπή Επιλογής των Υ.Ψ.Υ. 

Με βάση το συμψηφισμό των δύο βαθμολογιών (γραπτή εξέταση 80% και προφορική εξέταση 20%) διαμορφώνεται 
ο Κατάλογος Αναμονής Επιτυχόντων. Ο υποψήφιος που συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία καταλαμβάνει την 
πρώτη θέση, ο δεύτερος τη δεύτερη κ.ο.κ. Με σειρά προτεραιότητας και με πρώτο τον υποψήφιο που συγκέντρωσε τη 
μεγαλύτερη βαθμολογία, καλούνται οι επιτυχόντες να καταλάβουν τις διαθέσιμες θέσεις για πρακτική άσκηση στις 
Υ.Ψ.Υ.  

Επιτυχόντες που θα καταταχθούν στον Κατάλογο Αναμονής Επιτυχόντων ο οποίος θα προκύψει από τις εξετάσεις 
αυτής της προκήρυξης δικαιούνται να παρακαθίσουν σε εξετάσεις που θα διεξαχθούν αργότερα προκειμένου να 
πετύχουν βελτίωση του βαθμού τους και ως εκ τούτου της σειράς κατάταξης που κατέχουν. Εάν εξασφαλίσουν 
χαμηλότερο βαθμό δικαιούνται να διατηρήσουν τον υψηλότερο. 

Η συνέντευξη γίνεται από την Επιτροπή επιλογής των Υ.Ψ.Υ και αποσκοπεί στο να βεβαιώσει την καταλληλότητα 
των υποψηφίων για τη θέση που προτίθενται να καταλάβουν. Η Επιτροπή Επιλογής αποτελείται από δύο (2) 
λειτουργούς του Τμήματος Ειδικής Ψυχολογίας και το Διευθυντή του Τμήματος Υ.Ψ.Υ. 

Δομές και θέσεις πρακτικής άσκησης 

Οι δομές και οι θέσεις πρακτικής άσκησης οι οποίες θα προσφερθούν σύμφωνα με την παρούσα προκήρυξη, 
καθορίζονται από το Τμήμα Ειδικής Ψυχολογίας των Υ.Ψ.Υ. 

Κόστος πρακτικής άσκησης 

Το κόστος πρακτικής άσκησης ανέρχεται στα €3,80 ανά ώρα άμεσης πρακτικής άσκησης και θα καταβάλλεται πριν 
από την έναρξη της πρακτικής άσκηση στο Λογιστήριο των Υ.Ψ.Υ. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στον κ. Παντελή Παντελή, Αν. Πρώτος 
Ειδικός Ψυχολόγος του Τμήματος Ειδικής Ψυχολογίας των Υ.Ψ.Υ. (τηλ. 00357 22402170 ή να επισκεφθούν την 
ιστοσελίδα των Υ.Ψ.Υ. και του Υπουργείου Υγείας).  

___________ 

Λευκωσία, 24 Μαρτίου 2015. 
                               ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ. 

Αριθμός 204 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει δυο (2) θέσεις στη  βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή. 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

Δυο θέσεις στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα: 

«Φαρμακολογία ή Ιστοπαθολογία» 

Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 

http://www.ucy.ac.cy/hr/el/recruitmentsupportoffcacadresearch/20-gr-articles/recruitment-support-offc-acad-research/55-
guidesproceduresacadmpersn 

Tα απαιτούμενα προσόντα, ανάλογα με τη βαθμίδα, αφορούν: προηγούμενη ακαδημαϊκή πείρα, αποδεικτικά 
ερευνητικού έργου και επιστημονικής συνεισφοράς, εμπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική και η Τουρκική.  Για την πιο πάνω θέση θεωρείται απαραίτητη η καλή γνώση 
της Ελληνικής Γλώσσας.  

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την Ελληνική γλώσσα, θα είναι  ευθύνη του 
προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται να μάθει την Ελληνική γλώσσα σε διάστημα τριών ετών, 
λόγω του ότι η επίσημη γλώσσα διδασκαλίας του Πανεπιστημίου Κύπρου είναι η Eλληνική.  Σημειώνεται ότι το κάθε 
Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της Ελληνικής γλώσσας που απαιτείται. 

http://www.moh.gov.cy/
http://www.moh.gov.cy/
http://www.ucy.ac.cy/hr/el/recruitmentsupportoffcacadresearch/20-gr-articles/recruitment-support-offc-acad-research/55-guidesproceduresacadmpersn
http://www.ucy.ac.cy/hr/el/recruitmentsupportoffcacadresearch/20-gr-articles/recruitment-support-offc-acad-research/55-guidesproceduresacadmpersn
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Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13ου μισθού) με βάση την ισχύουσα 
Νομοθεσία ανέρχονται σε: 

Λέκτορας         (Κλίμακα Α12-Α13)          €43.851,21 - €71.358,82 

Επίκουρος Καθηγητής  (Κλίμακα Α13-Α14)   €57.694,26 - €77.811,11 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες πρέπει να υποβάλουν τις αιτήσεις τους μέχρι τη Δευτέρα, 29 Ιουνίου 2015. Οι αιτήσεις πρέπει 
να περιλαμβάνουν δύο (2) αντίγραφα σε έντυπη μορφή και δυο (2) σε ψηφιακή μορφή (CD) – σε μορφή PDF (Portable 
Document Format) ή Word – των ακόλουθων:   

I. Επιστολή στην οποία να φαίνεται η δήλωση ενδιαφέροντος για τη θέση  η βαθμίδα ή οι βαθμίδες, η ειδικότητα 
για την οποία ενδιαφέρονται, καθώς και η ημερομηνία κατά την οποία μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα σε 
περίπτωση εκλογής.  

II. Βιογραφικό Σημείωμα, βασισμένο στο πρότυπο που ακολουθεί, και το οποίο συμπεριλαμβάνει, μεταξύ άλλων: 
ανασκόπηση του ερευνητικού τους έργου, περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων, ανασκόπηση 
διοικητικής εμπειρίας και κατάλογο δημοσιεύσεων. Το Βιογραφικό Σημείωμα  θα πρέπει να υποβάλλεται στα 
ελληνικά ή στα τουρκικά και σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική. 

III. Ανάτυπα των τριών πιο αντιπροσωπευτικών δημοσιεύσεων.   

IV. Αντίγραφα των πτυχίων και διπλωμάτων τους θα πρέπει να σαρωθούν και να συμπεριληφθούν στο CD.                 

V. Τα ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας 3 καθηγητών Πανεπιστημίου οι οποίοι θα υποβάλουν συστατικές 
επιστολές.      

Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να ζητήσουν από τρεις τουλάχιστον καθηγητές Πανεπιστημίου να αποστείλουν 
εμπιστευτικές συστατικές επιστολές απευθείας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Τα ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας των 
καθηγητών αυτών θα πρέπει να υποβληθούν με την αίτηση, γιατί ενδέχεται να ζητηθούν επιπρόσθετες εμπιστευτικές 
πληροφορίες.  Οι συστατικές επιστολές πρέπει να φθάσουν μέχρι την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων (Δευτέρα, 29 
Ιουνίου 2015). 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).    

Αιτήσεις, στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 
να υποβληθούν εκ νέου. 

Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης δεν είναι αποδεκτές. 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν διά χειρός στην: 

Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Πανεπιστήμιο Κύπρου, 

Πανεπιστημιούπολη, 

Κτήριο Συμβουλίου – Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης», 

Τ.Θ. 20537, 

1678 Λευκωσία, ΚΥΠΡΟΣ. 

Τηλ.: 22894158/4155 

το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 29 Ιουνίου 2015 και ώρα 2.00μ.μ. ή να σταλούν ταχυδρομικά σε φάκελο ο οποίος θα φέρει 
ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι 29 Ιουνίου 2015.  Αιτήσεις που θ’ αποσταλούν 
ταχυδρομικά θα θεωρούνται εμπρόθεσμες νοούμενου ότι φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού το αργότερο 
μέχρι τις 6 Ιουλίου 2015 (με ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου μέχρι 29 Ιουνίου 2015), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο 
του/της αιτητή/τριας.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού 
(00357 22894158/4155)  ή στην Ιατρική Σχολή (00357 22894352). 

27 Μαρτίου 2015 
Π Ρ Ο Τ Υ Π Ο  Βιογραφικό Σημείωμα 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 Ονοματεπώνυμο: 

 Διεύθυνση Επικοινωνίας: 

 Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 

 Ηλεκτρονική Διεύθυνση: 

 Ημερομηνία Γέννησης: 

 Εθνικότητα: 

ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΑΙΤΗΣΗ: 

Εκπαίδευση και Κατάρτιση: (Σπουδές, Επίπεδο Κατάρτισης (προπτυχιακό, μεταπτυχιακό, διδακτορικό), Τίτλος 
Πιστοποιητικού/ Διπλώματος, Όνομα Ιδρύματος/Οργανισμός Εκπαίδευσης/ Κατάρτισης, ημερομηνίες από-έως). 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

Θέση/εις που κατέχετε σήμερα: 

Προηγούμενη εμπειρία  (Ακαδημαϊκή ή/και Κλινική Θέση) (Τίτλος θέσης, όνομα και τοποθεσία εργοδότη, ημερομηνίες 
από-έως). 

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ (Κατάλογος Δημοσιεύσεων, Αναφορών, Παρουσιάσεων σε Συνέδρια, 
Ερευνητικά Προγράμματα/Χρηματοδοτήσεις, κλπ). 
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ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ (Εμπειρίες σε Διοικητικές Θέσεις, όνομα οργανισμού, αρμοδιότητες/καθήκοντα, 
ημερομηνίες από-έως). 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ: 

ΓΝΩΣΗ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΜΗΤΡΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ: 

ΛΟΙΠΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ: 

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΙΑ: 

Ημερομηνία Ανάληψης Καθηκόντων σε Περίπτωση Εκλογής: 

Στοιχεία Ατόμων από τα οποία θα ζητηθούν Συστατικές Επιστολές: (Όνομα, Θέση, Ίδρυμα/Οργανισμός). 

Αριθμός 205 

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΘΕΣΕΩΝ 
ΜΕΛΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Σ.Ε.Π.) 

ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ EΤΗ 2015-16, 2016-17 KAI 2017-18 

Αναφορικά με τη δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, ημερομηνίας 20 Μαρτίου 2015,                            
αρ. γνωστοποίησης 196, στο Τμήμα Α, σελίδα 202, που αφορά στην προκήρυξη για πλήρωση θέσεων μελών Σ.Ε.Π. 
προστίθεται το:  

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ) 
     Οι πιο κάτω Θεματικές Ενότητες προσφέρονται σε ετήσια βάση: 

  ΕΠΑ76Κ: Εκπαίδευση για την Κοινωνική Δικαιοσύνη, τα Ανθρώπινα Δικαιώματα και την Πολιτότητα. 

  ΕΠΑ77Κ: Ειδική Εκπαίδευση Ι: Σύγχρονες θεωρίες για παιδιά με ειδικές ανάγκες. 

  ΕΠΑ78Κ: Ειδική Εκπαίδευση ΙΙ: Παιδαγωγικές πρακτικές για παιδιά με ειδικές ανάγκες. 

  ΕΠΑ79Κ: Αρχές Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας. 

Αριθμός 206 

Ο ΠΕΡΙ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΝΟΜΟΣ (ΚΕΦ. 2) 
(OΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ) 

____________ 

Ειδοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 5(3) 

Σύμφωνα με το εδάφιο (3) του άρθρου 5 του περί Δικηγόρων Νόμου το Νομικό Συμβούλιο Κύπρου όρισε τις 
ακόλουθες ημερομηνίες για διεξαγωγή των εξετάσεων της εξεταστικής περιόδου Ιουνίου 2015 που προβλέπονται από τις 
διατάξεις του περί Δικηγόρων Νόμου: 

Εξεταστική περίοδος Ιουνίου 2015 

ΗΜΕΡΑ ΗΜ/ΜΗΝΙΑ ΩΡΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Παρασκευή 29.05.2015 
15.00–16.45 
17.00–18.45 

 
Α 

 
Ποινικό Δίκαιο 

Β Περί Ακίνητης Ιδιοκτησίας & περί Κληρονομιών & 
Διαδοχής Νόμος 

Τρίτη 02.06.2015 
15.00–16.45 
17.00–18.45 

 
Α 

 
Συνταγματικό Δίκαιο 

Β Διοικητικό Δίκαιο σε συνάρτηση με το Άρθρο 146 του 
Συντάγματος  

Παρασκευή 05.06.2015 
 
15.00–16.45 
17.00–18.45 

 
Α 

 
Ποινική Δικονομία  

Β Οικογενειακό Δίκαιο 

Δευτέρα 08.06.2015 
 
15.00–16.45  
17.00–18.45 

 
Α 
Β 

 
Περί Συμβάσεων & Πωλήσεως Αγαθών Νόμος 

Εταιρικό Δίκαιο 

Τετάρτη 10.06.2015 
 
15.00–16.45 
17.00–18.45 

 
Α 

 
Περί Αποδείξεως Νόμος  

Β Πολιτική Δικονομία  

Παρασκευή 12.06.2015 
15.00–16.45 
17.00–18.45 

 
Α 

 
Αστικά Αδικήματα 

Β Περί Δικαστηρίων/Δικηγόρων Νόμοι & Δεοντολογία 

 

Τελευταία ημερομηνία υποβολής αίτησης συμμετοχής στις εξετάσεις Ιουνίου 2015 είναι η 14
η
 Μαϊου 2015. 

Γνωστοποίηση αποτελεσμάτων θα γίνει στις 16 Ιουλίου 2015. 

Τελευταία ημέρα υποβολής αίτησης αναθεώρησης της βαθμολογίας η 30ή Ιουλίου 2015.  
____________________________________________________________________________________________________________ 

Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα – Ετήσια συνδρομή: €20,00 


